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Madame, Monsieur,

Dimanche dernier, vous êtes nombreux à avoir fait le choix de me renouveler votre confiance et je vous en
remercie. Cependant, le Rassemblement national est arrivé en tête du premier tour dans le Comminges et le
Savès. Ce résultat est l’expression de la colère et des craintes vives de nos concitoyens. 

Cette dynamique en faveur de l’extrême-droite est nationale. Elle est le résultat de sept ans d’une politique
injuste, d’une manière de gouverner brutale et d’un mépris quotidien à l’égard des territoires ruraux et de ses
habitants.

La France a besoin de changement et d’apaisement. Je pense que le Rassemblement national n’est pas la
solution. Son projet, c’est le rejet de l’autre, le tri entre les citoyens,  une destruction de nos acquis sociaux et
la soumission aux intérêts de Vladimir Poutine. 

Notre pays a besoin de députés de combat. Fidèle à la tradition du Comminges et du Savès, je m’engage à
continuer le travail, en ne transigeant pas sur les valeurs de la République : liberté, égalité, fraternité et
laïcité. 

Je continuerai à défendre mes concitoyens, fort de mon expérience et de mes convictions. Ces élections
législatives revêtent une importance immense. L’extrême-droite est aux portes du pouvoir. La République
et ses valeurs sont en danger. Chacun d’entre nous doit prendre sa part dans la défense de notre pays. Nous
nous devons d’être à la hauteur de notre Histoire. Demain, nous devrons nous battre avec courage et
détermination pour protéger notre capacité à vivre ensemble, notre État de droit et notre projet européen. 

J’appelle à un sursaut républicain. L'urgence est de se mobiliser fortement pour gagner, afin d’éviter le
pire.

Dimanche, choisissez un député républicain, engagé pour l’avenir de notre territoire et de notre pays et qui
saura vous défendre. Je compte sur votre mobilisation et votre soutien massif.



“Agé de 40 ans, pacsé et père de deux enfants, je suis maire de“Agé de 40 ans, pacsé et père de deux enfants, je suis maire de
Martres-Tolosane depuis 2018 et conseiller départemental du cantonMartres-Tolosane depuis 2018 et conseiller départemental du canton
de Cazères depuis 2021. Docteur en sciences du sport, je travaille àde Cazères depuis 2021. Docteur en sciences du sport, je travaille à
l'université pour l'orientation et l’insertion professionnelle des jeunesl'université pour l'orientation et l’insertion professionnelle des jeunes
et suis devenu Président de Haute-Garonne Tourisme cette année.et suis devenu Président de Haute-Garonne Tourisme cette année.
Empreint des valeurs républicaines et humanistes, fils de ceEmpreint des valeurs républicaines et humanistes, fils de ce
territoire du Comminges et du Savès, j’ai donc décidé de m’engagerterritoire du Comminges et du Savès, j’ai donc décidé de m’engager
aux côtés de Joël AVIRAGNET pour porter le combat de la justiceaux côtés de Joël AVIRAGNET pour porter le combat de la justice
sociale et territoriale.”sociale et territoriale.”

Je souhaite m’impliquer Je souhaite faire un don Je souhaite une procuration Je porte une procuration
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Je souhaite poursuivre mon combat pour l’avenir du
Comminges et  du Savès, en travaillant en partenariat avec les
associations, les entreprises, les communes, le  Département et
la Région Occitanie.
Avec sa Présidente Carole Delga, nous avons mis en place : la
gratuité des livres et des ordinateurs pour les lycéens, la
création de maisons de santé pluridisciplinaires et le salariat de
médecins, la réouverture de la ligne Montréjeau-Luchon avec le
train à hydrogène, la gratuité des transports publics pour les
12/26 ans...

Dimanche, vous devez voter pour votre député, de gauche, républicain,
qui défendra vos intérêts et apaisera notre pays. L’extrême-droite est
aux portes du pouvoir. J’en appelle à un sursaut républicain. 

Le Rassemblement national au pouvoir, c’est la montée de la violence,
la stigmatisation de ceux qui sont différents et vulnérables. Nous
l’avons vu lors de cette campagne électorale, où les actes et violences
racistes, antisémites et discriminatoires ont explosé. 

Le Rassemblement national au pouvoir, c’est la fin de l’Etat de droit, la
remise en question de nos institutions, la fragilisation des libertés
publiques, la ruine de notre économie, l‘aggravation de la casse de nos
services publics. 

Notre pays doit retrouver confiance en lui, en son avenir et en son vivre-
ensemble. Notre République et ses valeurs de liberté, d’égalité, de
fraternité et de laïcité doivent être protégées et défendues coûte que
coûte. 

L’heure est grave ! Si vous me renouvelez votre confiance, je
continuerai à être un député de combat. Je me battrai sans relâche
contre le Rassemblement national, qui remet en cause notre pacte
républicain. Je défendrai sa devise chaque jour : la liberté, l’égalité, la
fraternité et la laïcité. Je ne peux pas me résigner à voir notre pays
gouverné par l’extrême-droite. 

Vive la France, et vive la République !

NOUS DEVONS SAUVER LA RÉPUBLIQUE !JE M’ENGAGE À :

Défendre votre pouvoir d’achat

Protéger nos libertés publiques

Promouvoir la justice sociale

Rétablir nos services publics

Lutter contre les discriminations,
le racisme et l’antisémitisme

Apaiser notre société et garantir
l’Etat de droit

Garantir l’indépendance de la
France et de l’Europe


